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Ve dnech 23. a 24. září se uskuteční komunální volby. Přehledný návod, jak odevzdat hlas, naleznete
na straně 9.

Hejtman ocenil starostky a starosty za dlouholetou práci

Rada kraje v čele s hejtmanem Martinem Červíčkem ocenila Medailí hejtmana Královéhradeckého
kraje 40 starostů a starostek našeho regionu dlouhodobě působících ve svých funkcích.

Nový parkovací dům v náchodské nemocnici stál 47 milionů

V areálu Oblastní nemocnice Náchod vznikl nový parkovací dům se 165 místy. Jeho výstavbou za 47
milionů korun bez DPH Královéhradecký kraj jako investor zvýšil celkovou parkovací kapacitu v
dolním areálu nemocnice na 370 míst a zajistil tak lepší možnosti parkování u největšího krajského
zdravotnického zařízení.

V broumovské nemocnici skončily stavební práce

Královéhradecký kraj dokončil stavební úpravy v broumovské nemocnici. Budova je nově zateplená,
má vyměněná stará okna a díky přestavbě části druhého nadzemního podlaží zde nově vzniklo 12
pokojů oddělení lůžek následné péče a prostory pro personál.

Obnova Vrbenského kasáren nabízí vznik nového prostoru pro živou i muzejní kulturu

Obnova rozsáhlé budovy Vrbenského kasáren v Hradci Králové otevírá příležitost pro vznik zcela
nového prostoru pro konání koncertů, festivalů i unikátních muzejních expozic pro širokou i
odbornou veřejnost. Záměr re konstrukce a oživení bývalého vojenského objektu, který v centru
krajského města léta chátrá, nyní připravuje Královéhradecký kraj.

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 271,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-zarijove-ci
slo-u-nas-v-kraji--342499
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